

# “刑警队长”来电：你洗黑钱！

## 轻信陌生电话，小伙被骗八千余元

本报9月3日讯(见习记者 樊伟宏 通讯员 赵洪璇 卓健) 9月2日,因为轻信陌生人电话,来淄川打工的李某被骗8000余元。目前,公安机关已介入调查。

2日下午1时许,李某在出租屋内接到一个电话。对方自称是某刑侦支队队长,说李某的银行

卡涉嫌洗黑钱,涉案金额巨大,需要协助公安机关调查。李某并不相信,但对方将他的姓名、身份证号码和银行卡号码全说了出来,并说李某的卡号很可能是被别人利用了,需要冻结账户调查。李某仍心存怀疑,对方让李某打114查证电话号码。李某遂拨打114查

询,结果被告知该号码确实是某刑侦支队的电话。

过了一会,对方又打来电话,让李某先把银行卡上的钱打到他们指定的一个账号上,经过他们检测资金周转情况。深信不疑的李某将银行卡上8000余元现金转到了对方提供的账号上。汇完钱后,李某

想对方办案是否需要找当地公安机关协助,就到淄川分局龙泉派出所询问情况,一问才知道自己被骗了。

公安机关提醒广大群众,不要轻信来历不明的让自己汇钱的电话、短信。如果接到类似电话,要赶快拨打110报警。

## 未曾预约考试 想退学费遭拒

### 经工商协调,驾校全额退款

本报9月3日讯(记者 张汝树 通讯员 张崇国 王洪欣) 学员因身体原因不能参加驾考,要求退全款,驾校称一年前曾为其预约了考试,只退一部分,学员却从未收到任何关于考试的通知。3日,在工商部门协调下,胡某领到了全额退还的学费。

胡某于2010年10月份在淄博某驾校报名学习驾照,交纳培训费2860元,驾校当时承诺只要不预约考试,该费用一直有效。

现胡某因身体原因不再参加驾驶培训,要求驾校退款,驾校却称已于一年前为其预约考试,只能退一部分,而胡某称从未收到考试通知,要求退全款。

经过临淄区工商所工作人员的调解,驾校将培训费用全额退还给了胡某。

## 临淄严查汽修厂

### 取缔1家, 整改6家

本报9月3日讯(记者 罗静 通讯员 张宏凯 段明月) 8月底,临淄区交通运输局、工商分局和城管局组成联合执法队伍,检查机动车维修企业51家,取缔无证经营1处,对6家存在问题的维修企业下达了限期整改通知书,规范临淄区机动车维修市场秩序。

据介绍,自8月6日起至8月底,该联合执法队伍对无维修许可证、营业执照、税务登记证从事机动车维修经营活动的,下发违章通知书,责令限期办理有关手续,逾期坚决予以取缔;对占道经营、乱设广告牌、广告内容与经营许可证不符的,责令拆除、限期改正。

## 联动查校车



8月30日至31日,周村交警大队联合相关职能部门组成联合检查组,对全区中小学校、幼儿园开展了接送学生车辆安全检查。

本报通讯员 陈志伟 摄影报道



## 贴挂图,讲安全

8月28日,临淄交警大队将“牵手平安行”的宣传挂图集中张贴到临淄长途车站及相家生活区、雪宫中学,此举旨在提升广大群众的文明交通意识。 本报通讯员 纪蕾 摄影报道

# 电脑被偷施“美人”计找回

## 盗电脑者竟是舍友的朋友

本报9月3日讯(记者 罗静 通讯员 崔亦芳) 顺手牵羊偷电脑,又上网与“MM”聊天约见面。没想到要见的“MM”竟然就是失主。8月28日,偷电脑男子被桓台少海派出所民警抓获。

据介绍,青年男子尹某经常去好友李某租住的居民房玩。该套房子是李某与别人合

租,各自的卧室门经常不锁。8月24日晚11点,尹某去李某的房子里休息。第二天,李某一早出门,尹某睡到上午9点多才起床,离开时发现房内另一个卧室的门敞开着,里面无人。尹某动了不轨之心,进入卧室,偷走电脑。

偷得电脑后,尹某先自自个儿“享用”起来。他与一名美女

“MM”在网上“一见钟情”,聊得火热,还留下电话号码联系。28日下午四五点钟,“MM”通过微信给尹某发信息让他请吃饭。两人商量在桓台一商场见面。当晚7点左右,尹某兴冲冲地去了约定地点等网友。过了四五分钟,他看见有两名男子朝他走了过来,正所谓“做贼心虚”,他撒腿就跑。两

名男子追上尹某,并报警。在少海派出所,尹某很快交待了盗窃他人电脑的犯罪事实。

原来,失主被盗电脑后,打听到了尹某的QQ号,并加之为好友,扮成一名“MM”与尹某聊天,引得尹某现身。目前,犯罪嫌疑人尹某已被取保候审,案件正在进一步审理中。

# 滨海看楼车邀您同行

主办: 齐鲁晚报

报名电话: 6120599



渴望在海边有一套舒适居所,伴着徐徐的海风,在大海的浪涛声中与家人一起散步,感受海边生活的幸福。大海、阳光、沙滩、海鲜,滨海的魅力在今春为您绽放。

由齐鲁晚报《今日淄博》组织的滨海看楼车邀您同行。我们将开通威海、日照、烟台等地的看房直通车。有在沿海置业安家需求的读者,可以电话报名。告知我们您的置业需求,例如户型、面积、价格、生活配套等,我们将按照您的需求有针对性的安排看楼项目。